
次のとおり一般競争入札に付する。

令和６年10月24日

東予地方局長　客本　宗嗣

（１）件名

　　　乾式電子複写機複写サービス（単価契約）

（２）購入物品名及び数量

　　　別紙「複写サービス対象一覧」のとおり（乾式電子複写機２４台に係る複写サービスの単価契約）

なお、予定数量は、過去３年間の使用実績に基づく見込み数量であり、契約期間の複写枚数を保証するものではない。

（３）単価契約の内容等

　　　入札説明書等による。
（４）契約期間
　　　別紙「複写サービス対象一覧」のとおり

（５）入札方法

　　　入札金額は、1枚当りの単価で行う。単価は、小数点以下第二位までとする。
落札決定に当たっては、入札書に記載された金額に当該金額の10％に相当する額を加算した金額をもって落札価格とするので、入札者は、消費税及び地方消費税に係る課税事業者であるか免税事業者であるかを問わず、見積もった契約金額の110分の100に相当する金額を円未満小数点第二位まで入札書に記載すること。


　　知事の審査を受け、令和５・６・７年度の製造の請負等に係る一般競争入札に参加する資格を有すると認められた業者で、次の事項に該当するもの
（１）地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第167条の4の規定に該当しない者であること。

（２）適正かつ確実に複写サービスを提供できる体制が整備されていることを証明した者であること。

（３）開札の日において、知事が行う入札参加資格停止の期間中にない者であること。

（４）愛媛県内に事業所を有し、保守体制が完備され、連絡後おおむね１時間で保守職員を派遣できること。

（１）入札の日時及び場所
日時：令和６年11月13日(水)　午前10時30分

場所：愛媛県東予地方局西条庁舎５階　第２会議室（西条市喜多川796-1）
（２）開札

　　　即時開札

（３）契約条項を示す場所、入札説明書の交付場所及び問い合わせ先
　　　愛媛県東予地方局地域産業振興部総務県民課総務係

　　　〒793-8516　愛媛県西条市喜多川796-1
　　　電話（0897）56-1300（内線206）
（４）入札説明書の交付方法

　　　交付期間：令和６年11月５日(火)までの間、（３）に掲げる場所で交付する。
交付時間：土・日曜日及び祝祭日を除く日の執務時間中（月曜日から金曜日までの
午前８時 30 分から午後５時 15 分までをいう。）

（１）入札及び契約手続において使用する言語及び通貨

　　　日本語及び日本国通貨

（２）入札保証金

　　　愛媛県会計規則（昭和45年愛媛県規則第18号）第135条から第137条までの規定による。
（３）入札者に要求される事項

　　　この一般競争入札に参加を希望する者は、この公告に示した物品を納入できることを証明する書類等を、入札説明書等に基づき次の期限までに提出しなければならない。

　　　なお、東予地方局長から当該書類の内容に関し説明を求められた場合は、これに応じなければならない。
提出期限：令和６年11月６日(水)午後５時15分

（４）入札参加の可否の通知
　　　上記４（３）の結果については、提出された入札参加資格確認書類の内容を審査し、入札参加の可否について、令和６年11月12日(火)までに申請者に対して「一般競争入札参加資格決定通知書」により通知する。

（５）入札の無効

　　　２に掲げる資格を有しない者の提出した入札書及び入札者に求められる義務を履行しなかった者の提出した入札書は、無効とする。

（６）契約書作成の要否

　　　要

（７）契約保証金

　　　愛媛県会計規則第152条から第154条までの規定による。
（８）落札者の決定方法

この公告に示した物品を納入できると東予地方局長が判断した入札者であって、愛媛県会計規則第133条の規定に基づいて作成された予定価格の制限の範囲内で最低価格をもって有効な入札を行ったものを落札者とする。

（９）その他

　　ア　入札書の提出　入札書は直接提出することとし、郵送による提出は認めない。
　　イ　詳細は、入札説明書による。
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